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ЦИФРОВИЙ МАРКЕТИНГ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ 
 
Інтернет є масовим джерелом інформації. Його використовують мільйони 

людей у всьому світі. Інтернет становить фізичну основу для розміщення 
величезної кількості інформаційних ресурсів і послуг. Це глобальний 
інформаційний простір, який включає в себе величезну базу даних і знань, де 
можна знайти будь-яку інформацію. Саме тому значення інтернету в процесі 
освіти є важливим. 

В сфері дошкільної освіти інтернет є потужним технічним засобом 
навчання дітей. Використання комп’ютера дозволило розширити можливості 
вихователя, створило базу для залучення дітей до комп'ютерних навчальних 
програм. На сьогоднішній день комп’ютерні програми, ігри, завдання у своїй 
роботі застосовують всі педагогічні працівники: вихователі, музичні керівники, 
психологи, методисти. Всі матеріали підбираються з урахуванням віку дітей та 
навчальних напрямків роботи з ними. Застосування комп’ютерів, мультимедіа 
та інформаційних технологій у якості дидактичних засобів використовується 
для підвищення мотивації та індивідуалізації навчання, розвитку творчих 
здібностей дітей та для створення благополучного емоційного фону. 
Використання мультимедіа у навчанні не тільки збільшує швидкість передачі 
інформації дітям та підвищує рівень її засвоєння, а й сприяє розвитку таких 
процесів як увага, пам’ять, мислення, уява, мовлення, розвиває почуття 
кольору, композиції, бере участь у інтелектуальному, емоційному та 
моральному розвитку дітей [1, с. 10]. Також, більшість дошкільних закладів 
мають свій власний сайт. На сайтах створюються електронні бібліотеки, де 
кожен педагог може подивитися конспекти, сценарії свят у педагогічних 
скарбничках, підібрати різні види дидактичних ігор і вправ для занять. 

Інтернет є дуже корисним інструментом для підготовки шкільних 
проектів. Учень може знайти буквально всю інформацію по питанню, що його 
цікавить, включаючи навіть науково-дослідні роботи і статистичну інформацію. 
Пошук в інформаційній мережі швидший, ніж читання книг на цю тему. 
Інтернет полегшує домашню роботу, що також є важливою перевагою 
комп'ютерів і мережі в базовій середній освіті. 
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Інформатизація вищої освіти в даний час є пріоритетом української 
освіти. Основним завданням вищих навчальних закладів, що існують в 
сучасному суспільстві, є підготовка випускників до можливості орієнтуватися в 
інформаційному просторі і опановування інформаційної культури. 

Інтернет-технології можуть використовуватися як в самому освітньому 
процесі, так і в системі управління навчальним закладом та його структурними 
підрозділами. Їх використання в управлінській роботі вищого навчального 
закладу дозволяє створити єдину управлінську інфраструктуру. 

Інтернет-технології в сучасній освіті надають можливість отримувати 
інформаційні ресурси для особистої самоосвіти студентів. У сучасному 
суспільстві від студента, професіонала будь-якої сфери діяльності вимагається 
не стільки вміння користуватися набутими знаннями у вирішенні проблем, а 
можливість самостійно здобувати нові знання та вміння, а також 
використовувати раніше отримані знання в реальній і конкретній господарській 
ситуації [2, с. 65]. 

В закордонних джерелах наголошується на тому, що між поняттями 
дистанційне та онлайн-навчанням є певні відмінності. Дистанційне навчання 
розглядається як «традиційний» курс самонавчання. Матеріали та навчальні 
ресурси надсилаються студентам через повідомлення або електронну пошту, і 
вони повинні виконати задані завдання відповідно до графіку курсу. 
Можливість не відвідувати лекції або іспити у визначений час робить курси 
дистанційного навчання ідеальними для сімейних або працюючих студентів. 
Тим не менше, ці типи курсів вимагають значної мотивації, оскільки студенти 
повинні керувати своїм часом і дотримуватись термінів, отримуючи дуже мало 
зовнішньої підтримки. При онлайн-навчанні слухачі окрім того мають 
можливість обговорювати питання та спілкуватися зі своїми колегами через 
Інтернет-дискусійні форуми, що створює мережу підтримки та зворотного 
зв'язку. Викладачі також регулярно проводять онлайн-лекції, в яких 
передбачено можливість спілкування у режимі реального часу [3]. 
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